

## 新聞稿

### 恒隆地產華中首個項目武漢恒隆廣場隆重開幕

(香港·2021年3月25日) 恒隆地產在華中的首個大型商業綜合體項目——武漢恒隆廣場今天正式開幕，憑藉多年累積的開發與運營經驗，充分發揮恒隆作為全國領先高端消費品市場營運者的優勢，透過恒隆廣場「66」品牌為武漢高端商業市場注入新活力，以及為武漢的消費者帶來一站式購物、休閒及娛樂的恒隆品牌體驗，引領武漢生活品位「一切從新」。

開幕慶典由恒隆地產副董事長陳文博先生與武漢恒隆廣場總經理葉沛能先生主持，多位當地政府領導蒞臨，共同見證武漢恒隆廣場盛大開業。

恒隆地產副董事長陳文博先生表示：「武漢是華中地區特大中心城市，也就是中國中心地帶的中心城市。所以我們英語選的名字就叫『Heartland 66』。恒隆秉持『只選好的只做對的』之宗旨，自2013年拿地以來，歷經八年的悉心籌備，加上武漢市政府一直的支持，今天終於迎來恒隆在華中的首個大型商業綜合體項目武漢恒隆廣場。」

「我們的願景是要締造優享生活空間。武漢恒隆廣場今天為武漢生活品味翻開了新的一頁。從設計、建設和招商，到運營、服務和體驗，武漢恒隆廣場是一個世界級商業綜合體，代表武漢的脈動和動力。我們希望給武漢消費者帶來更多選擇和驚喜，把整個市場做更大。我們對市場的理念是相輔相成，追求良性競爭。希望武漢恒隆廣場能協助武漢持續發揮它的中心城市經濟輻射作用，加大城市的活力。」他續說。

武漢恒隆廣場是恒隆地產繼上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明之後在內地拓展的第十個項目，也是公司在華中的首個大型商業綜合體項目，總建築面積約45萬平方米，包括總面積達17.7萬平方米的世界級購物中心、於去年開幕的甲級辦公樓，以及興建中的服務式公寓。項目將進一步帶動恒隆地產在內地的業務發展，助力恒隆實現締造優享生活空間的願景。



(完)

圖片說明：



恒隆地產副董事長陳文博先生（右三）、武漢恒隆廣場總經理葉沛能先生（左三）及多位當地政府領導共同參與武漢恒隆廣場開幕慶典



恒隆地產副董事長陳文博先生在武漢恒隆廣場開幕慶典致辭



恒隆地產在華中的首個大型商業綜合體項目——武漢恒隆廣場盛大開幕

## 關於恒隆地產

恒隆地產有限公司（股票代號：00101）是香港和內地的頂級地產發展商之一，於香港上市并為恒生綜合指數、恒生港股通高股息低波動指數、恒生低波幅指數成份股、恒生可持續發展企業指數系列，及道瓊斯可持續發展亞太指數的成份股之一。恒隆在香港擁有龐大的投資物業組合，并在 1990 年代起逐步拓展內地市場，公司目前已成功進入上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢及杭州的市場，旗下內地項目均以「恒隆廣場」命名。隨著未來進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為一家備受尊崇的全國性商業房地產公司。



媒體查詢：

**林碧儀**

高級經理 - 集團傳訊

+852 2879 0720

[maggiekyllam@hanglung.com](mailto:maggiekyllam@hanglung.com)

**夏中杰**

經理 - 集團傳訊

+86 21 2352 7943

[jayzxia@hanglung.com](mailto:jayzxia@hanglung.com)